
Distriktsskole Ølstykke 

 

 

 

 

Skolebestyrelsen 
 

 

 

Referat af skolebestyrelsens møde den 27. marts 2023 

 

Tilstede; Lars, Merete, Nina, Louise, Stefan, Lone, Ane og Pia 

Afbud; Marie og begge elevrepræsentanter 

 

Mødet blev holdt på Søhøjskolen. 

 

1. Godkendelse af dagsorden (5 min.) 

Godkendt. 

 

2. Godkendelse af referat (5 min.) 

Godkendt. 

 

3. Nyt fra elevrådet (5 min.) 

Intet nyt. 

 

4. Drøftelse omkring mobilfri skole (50 min.) 

 

a. Kort oplæg ift. dialog med to mobilfrie skoler 

b. Diskussion for og imod 

c. Der nedsættes en arbejdsgruppe til et princip på dette område.  

Princippet færdiggøres inden sommerferien. 

 

Stefan har talt med to uafhængige skoler, og disse skoler har samme poli-

tik, som vi selv har. Så umiddelbart er der ingen nye input fra disse skoler. 

 

Sebastian anbefaler en rapport fra Århus Universitet. De har undersøgt pro-

blematikken og opsat ni forskellige modeller. Der er generelt mange input, 

artikler og undersøgelser for tiden. 

 

Kommentar til ordensreglerne: Der skal nævnes smart watch i ordensreg-

lerne. 

 

Nuværende praksis skal dokumenteres. 

 

Forslag om en forsøgsperiode på 5-6 uger, hvor eleverne er medundersø-

gende i, hvad “minus mobil” gør ved trivsel og læring. Hvis vi fjerner 

skærmen, skal noget stå i stedet for. 

Mål: At øge fællesskabet og trivslen 
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5. Overblik og sidste års trivselsmåling (45 min.) 

 

a. Gennemgang af fremsendte data? 

b. Er der noget skolebestyrelsen bliver særligt opmærksomme på, som 

skal sammenlignes med nye data i maj/juni? 

 

Stefan præsenterede data fra 2022, og skolebestyrelsen stillede spørgsmål 

til data (Data fra 2023 er endnu ikke tilgængelig). Når de nye data bliver 

kendt, bringes det til skolebestyrelsen. 

 

Der er masser af godt arbejde at tage fat på. Der skal tales med både ele-

ver og medarbejdere i forhold til, hvad der ligger bag tallene og udsagnene. 

Temaet omkring trivsel vil være et fokuspunkt i kommende skoleår; både 

på teammødet og læringsdialoger. 

 

Kan man lave gennemsnitstallene for Egedal kommune? 

 

Bilag: Data DSØ 

Trivselsdata i forhold til spørgsmål 

 

6. Dialogmøde med forældrerådsrepræsentanterne (20 min.) 

Den 10. maj 2023 afholder skolebestyrelsen dialogmøde med forældreråds-

repræsentanterne om god trivsel. I den forbindelse skal der nedsættes et 

udvalg, som skal lave et oplæg og informationsbrev.   

 

Trivsel, data fra trivsel og evt. mobilsnakken skal være omdrejningspunk-

tet. 

 

Udvalg: Merete, Stefan og Lone. Vi sender oplægget ud før mødet den 26. 

april.  

 

7. Rundtur i de nye bygninger (25 min.) 

Vi så de fine nye bygninger. 

 

8. Endeligt budget (10 min.) 

Stefan orienterede om det udmeldte budget, og det passer med det forven-

tede. 

 

9. Fra ledelse og formand 

Invitation til indvielse af multihus den 18. april kl. 13.  

På byrådsmødet skal der i den kommende uge atter drøftes klasseloft for 

skoleåret 23/24. 

 

10. Eventuelt 

- Tidshorisonten på legepladserne på Søhøj; Legepladsbyggeriet afventer 

godt og stabilt vejr. Det tager ca. 14 dage at etablere. 

- Hvordan er det gået efter henvendelsen fra bestyrelsen omkring byg-

geriet og kommunikationen? Der opleves en bedring. 


